

女孩穿睡衣跑出着火的家

事因电热毯引燃被褥,火被扑灭后,居民齐上阵帮忙清扫积水

□记者 王永军 报道
qlwbsunji@vip.163.com

本报热线6610123消息 29日凌晨5点左右,芝罘区惠安小区17号楼7层一户居民家中发生火灾。大火燃烧了1个多小时,房屋被烧成空架子。据了解,火灾原因是电热毯引燃被褥所致,事故中没有人员受伤。

29日中午,记者来到了惠安小区17号楼。在楼北侧可以看到,7层一户居民家中的窗户已经熏得黢黑,在楼南侧,起火房屋的窗户已经完全脱落。

“火灾发生在凌晨5点左右。”小区居民林女士告诉记者,当时火势非常大,映红了整个窗户,大家看着就害怕。小区居民马先生告诉记者,事发房屋内租住着一名高中女生,事发后就穿着睡衣从楼顶仓皇逃离到楼下,当时还不小心中带上了房门。

随后,记者来到了起火房屋。屋内墙壁已经被熏得黢黑,屋内的物品面目全非,客厅里的冰箱也有融化的痕迹。烧得最严重的还是两间卧室,卧室内的物品已看不出模样,地上堆积着一层厚厚燃烧后的灰烬。

“早上6点多就让朋友开车从海阳赶过来了。”高中女生的爸爸刘先生说他早晨5点多接到电话,听说女儿租住的房屋着火了,当时紧张得连电话都拿不住了。刘先生说,因为晚上天气有些冷,女儿就用电热毯取暖,凌晨5点的时候电热毯可能出了问题,竟冒烟了。“她当时拍打了几下后就跑到隔壁房间睡觉,没想到一会儿电热毯



竟然复燃了,烟还非常大,女儿情急之下就跑出了房屋。”

小区居民魏先生告诉记者,他住在5楼,听到动静后立马赶到楼上准备关电闸,可是房门已被女孩带上,根本打不开,附近居民只好拨打了火警电话。

魏先生告诉记者,2辆消防车来到了现场,消防官兵连接起长长的水管,从楼上用高压水枪灭火,6点多,大火才彻底被扑灭。据了解,起火房屋楼下停放的一辆汽车也无辜受伤。火灾发生后,房东一家三口来到现场,和女孩的爸爸刘先生商量房屋恢复事宜。

▲起火房屋在顶层,窗户被烧炸裂脱落。
记者 王永军 摄

▶卧室物品全被烧成灰烬。记者 王永军 摄



救援难:小区停车阻挡消防救援

“消防车当时根本就开不到楼前。”小区居民林先生告诉记者,当时消防车一前一后来到了起火楼附近。可由于通往楼前的弯道停放着私家车,消防车只能连接起长长的消防带,从楼下一直铺到楼上进行灭火。

林先生说,不仅楼前如此,楼北侧也停满了车,另一辆消防车也无法靠近。消防官兵无奈只好

从附近的一个消防栓取水,连接起水管进行灭火。

小区居民马女士也告诉记者,当时大家看着干着急,小区狭窄的道路和停放的私家车阻挡了消防的救援进程,还好消防赶到半个小时后火势就得到了控制。“要不然想想就后怕。”马女士说,当时幸亏着火的是顶层,要不然后果肯定不堪设想。

暖人心:

众邻居齐上阵 帮忙清扫积水

火灾发生后,高中女孩穿着睡衣跑到了楼下。看到女孩后,附近居民从家中找来衣服给女孩穿上,还不断安慰她,一位居民还热情地邀请女孩去家里吃早餐。

“女孩肯定吓坏了。”居民林女士说,一个高中女孩看到这样的场面,当时肯定吓得不行。附近居民都想尽可能帮助女孩一把。

5楼居民魏先生说,大火被扑灭后,房屋里积存了不少水。附近的几个邻居拿着工具上楼,把水扫到卫生间的下水道。在大伙的努力下,屋内的积水才被基本清理干净。

据附近居民介绍,起火房屋几年前还发生过一次燃气泄漏事故,还好发现的早,没有人受伤。

一听油库起火 来了6辆消防车



29日上午,市民向本报反映,芝罘区幸福中路一家油库起火了,现场浓烟滚滚,6辆消防车闻讯赶到现场。经了解,并不是油库起火,而是油库门口旁的一家轮胎专卖店仓库里的轮胎起火了,于是3辆消防车又开了回去。好在现场并无人员伤亡,起火原因正在调查中。

通讯员 李敏 本报记者 钟建军 摄影报道
请线索人刘先生到本报领取线索费30元

●相关链接

路遇突发情况 可向民警求助

“人命关天,民警当然要全力相助。”市交警支队第三大队的民警说,如果市民遇到此类情况,完全可以向民警求助,有民警的护送可以保证畅通,节约时间。如果在路面上看不到民警,也可拨打122,指挥中心会就近调配警力救助,而且可以通过临时调配信号灯,保证一路绿灯。

民警告诉记者,很多市民遇到突发情况,考虑到人命关天,便不遵守交通规则,产生超速或闯红灯的交通违法行为,虽然事后可以免除处罚,但不遵守交通规则很容易发生事故,危机到其他人的安全。所以,希望市民遇到困难能找民警帮忙。

大雨中,临盆产妇一小时没打上车

执勤民警得知情况后二话没说,一路绿灯护送去医院

□通讯员 王建
□记者 于飞 报道

本报热线6610123消息 最近,家住鞍山屯路附近的陈先生一家人都喜气洋洋的,因为陈先生的妻子于女士马上就要生宝宝了。可27日早上,于女士突然感觉肚子不舒服,后发现羊水破了,陈先生赶紧下楼打车。可由于天正下着雨,又是上班高峰期,1个多小时也没打到车。陈先生看到路口有民警执勤便上前求助,市交警支队第三大队民警姜敏二话没说,立马开车将他们送到了医院。

27日早上6点多,家住鞍山屯路附近的孕妇产妇于女士突然感觉肚子不舒服,一摸发

现羊水已经破了,本离预产期还有几天时间,可突然要生了,小夫妻俩顿时慌了神,丈夫陈先生让于女士在家呆着,他自己下楼去打车。

天正下着雨,又正值上班高峰期,心急如焚的陈先生在雨中苦苦等候1个多小时也没打到车。于女士没等到丈夫回来,自己也越来越虚弱,眼看羊水要流干了,便下楼找丈夫。夫妻两人一起在路上边打车,可还是没打到。

突然,陈先生看到路口有位民警在指挥交通,情急中上前求助。市交警支队第三大队的民警姜敏得知情况后,立马向值班领导汇报,并让夫妻两人上他的警车,亲自护送两人去医院。

在路上,姜敏通过手

台了解路面情况,并要求执勤民警将信号灯重新配时,一路绿灯,20分钟后,便将夫妻二人送到了医院。“我迷糊间也能感觉到民警在为我们出力,很想谢谢他,但是当时连说话的力气都没有了。”于女士说,到了医院后,民警把他们随身带的东西送到病房后就走了。

28日下午,记者在芝罘区妇幼保健院看到了于女士,刚出生的小婴儿在一旁睡得很香甜。于女士说,幸亏民警及时将她送到了医院,母子才会平安。在生产过程中,医生告诉她,她的羊水马上就流干了,再晚一会儿情况就危急了。于女士说,一直面对民警说声谢谢,他们夫妻觉得挺遗憾。



好好在婴儿车里睡得很香甜。记者于飞 摄

●新闻延伸

多亏遇到好人 孩子起名叫好好

28日上午,记者联系到了交警三大队的民警姜敏。他说,自己也是当父亲的人,很能理解当父母的心情,当时看到于女士挺着大肚子站在雨中时,心里特别不好受,就立即向值班领导汇报了情况,他亲自送产妇去医院。由于正值上班高峰期,即使开的是警车也不顺畅,他心里很着急,不停地通过手台跟路面执勤的民警

沟通,选择判断合理的路线。同时,他还跟指挥中心汇报行驶位置,请求将信号灯调为绿灯,保证生命通道的畅通。

20分钟后,姜敏终于将产妇送到了医院,陈先生去办理挂号时,他便帮忙照看孕妇,等产妇进了手术室,他就赶紧回到了工作岗位。

“别人帮了忙,总要说声谢

谢,更何况是这么大的忙。”于女士说,丈夫当时彻底慌了,都不知道打120,傻傻地在路上等了一个多小时。交谈中,于女士不停地道谢,世上还是好人多。孩子能顺利出生多亏了好心的民警。“孩子还没起好名字,我们遇到了好人,就给孩子起个小名叫好好吧。”于女士笑着说。